

<b>Ordnungsschlüssel / order key:</b>  VLQM056V2.1	<b>Produktspezifikation</b> <i>Product Specification</i>	<b>Datum / date:</b> 09.09.2022
--	---	------------------------------------

<b>Allgemeine Informationen / General Information</b>	
<b>Name des Unternehmens:</b> <i>Company Name:</i>	KoRo Handels GmbH
<b>Adresse:</b> <i>Address:</i>	Hauptstraße 26 10827 Berlin

<b>Produktbeschreibung / Product description</b>	
<b>Artikelname:</b> <i>Article name:</i>	Oat sandwich cocoa cookies - dark chocolate cream Hafer Doppekeks mit Schokolade
<b>Verkehrsbezeichnung:</b> <i>Legal name:</i>	Round crunchy biscuit with oat and dark chocolate cream filling  Knuspriger, Runder Keks mit Hafer und dunkler Schokoladencremefüllung
<b>Artikelnummer:</b> <i>Article number:</i>	KEKS_002
<b>Zutaten:</b> <i>Ingredients:</i>	33 % Cereals (61 % OATFLOUR, 27 % WHEATFLOUR, 9 % OATBRAN, 3 % OATFLAKES), 25 % dark chocolate cream filling (vegetable oils (palm oil, rapeseed oil, shea), sugar, 12 % dark chocolate (cocoa mass, sugar, cocoa butter, emulsifier: SOY LECITHINE), 6 % cocoa powder, WHOLE MILK POWDER, starch, PEANUTS, HAZELNUTS, flavorings, emulsifier: SOY LECITHINE), vegetable fats and oils (palm oil, sunflower oil, water, emulsifier: mono- and diglycerides of fatty acids; salt), sugar, honey, 2 % cocoa powder, brown sugar, raising agents: sodium bicarbonate, ammonium bicarbonate; salt, flavorings. Cocoa: 50% minimum in the chocolate
<b>zusätzlicher Hinweis (falls vorhanden):</b> <i>additional note (if available):</i>	33 % Getreide (61 % HAFERMEHL, 27 % WEIZENMEHL, 9 % HAFERKLÉIE, 3 % HAFERFLOCKEN), 25 % dunkle Schokoladencremefüllung (pflanzliche Öle (Palmöl, Rapsöl, Sheabutter), Zucker, 12 % dunkle Schokolade (Kakaomasse, Zucker, Kakaobutter, Emulgator: SOJALECITHINE), 6 % Kakaopulver, VOLLMILCHPULVER, Stärke, ERDNÜSSE, HASELNÜSSE, Aroma, Emulgator: SOJALECITHINE), pflanzliche Fette und Öle (Palmöl, Sonnenblumenöl, Wasser, Emulgator: Mono- und Diglyceride von Speisefettsäuren; Salz), Zucker, Honig, 2 % Kakaopulver, brauner Zucker, Backtriebmittel: Natriumhydrogen-carbonat, Ammoniumhydrogencarbonat; Salz, Aroma. Kakao: 50 % min in der Schokolade
<b>Stückgewicht / Nettofüllmenge:</b> <i>Weight/ quantity:</i>	180 g
<b>Verpackungsmaterial:</b> <i>Packaging material:</i>	Casing Pet polyethylene hood internally enclosed with metal packaging material pp / mpp PET Hülle mit Metallisiertem Verpackungsmaterial, pp / mpp

Produktbeschreibung / Product description	
<b>Besondere Eigenschaften:</b> <i>Special characteristics:</i>	<input type="checkbox"/> <b>bio /organic</b> (Öko-Kontrollstelle / organic control body: _____) Agriculture: <input type="checkbox"/> EU <input type="checkbox"/> non-EU <input type="checkbox"/> EU/ non-EU <input type="checkbox"/> <b>fairtrade / fairtrade</b> <input type="checkbox"/> <b>vegan / vegan</b> x <b>vegetarisch / vegetarian</b> <input type="checkbox"/> <b>glutenfrei / glutenfree</b> <input type="checkbox"/> <b>laktosefrei / lactose-free</b> <input type="checkbox"/> <b>ohne Zuckerzusatz* / without added sugar*</b> <input type="checkbox"/> <b>andere / others:</b>

\*kann von Natur aus Zucker enthalten / may contain sugar naturally

Sensorische Beschreibung / Sensorical description	
<b>Aussehen / Farbe:</b> <i>Appearance / Colour:</i>	Dark brown dunkelbraun
<b>Geschmack:</b> <i>Flavour:</i>	Oat and dark chocolate flavour Hafer und dunkle Schokolade
<b>Geruch:</b> <i>Odour:</i>	Oat and dark chocolate odour Hafer und dunkle Schokolade
<b>Konsistenz:</b> <i>Texture:</i>	Typical typisch

Nährwertangaben pro 100 g / Nutritional information per 100 g		
<b>Energie: / Energy value:</b>	2210 / 529	kJ / kcal
<b>Fett: / Fat:</b>	30	g
<b>Davon gesättigte Fettsäuren: / of which saturated fatty acids:</b>	17	g
<b>Kohlenhydrate: / Carbohydrates:</b>	59	g
<b>Davon Zucker: / Of which sugar:</b>	15	g
<b>Ballaststoffe: / Fibre:</b>	3,6	g
<b>Eiweiß: / Protein:</b>	7,2	g
<b>Salz: / Salt:</b>	0,4	g
<b>sonstige Angaben: / other values:</b>		% NRV**

\*\*Nutritional Reference Value according to regulation (EU) Nr. 1169/2011/

<b>Lagerung und Haltbarkeit / Storage and Shelf Life</b>	
<b>Optimale Lagerungsbedingungen:</b> <i>Storage recommendations:</i>	Store in a dry and shady place  Kühl und schattig lagern
<b>Mindesthaltbarkeit:</b> <i>Expected shelf life:</i>	12 months 12 Monate

<b>Allergenkennzeichnung gemäß LMIV 1169 / 2011 / Allergen Declaration according to EU Regulation 1169 / 2011</b>			
<b>Legende: Key</b>			
a. <b>Allergen ist in der Rezeptur enthalten / Allergen contained in recipe</b>			
b. <b>Risiko der Kreuzkontamination ist möglich / Possible risk of cross contamination</b>			
c. <b>Allergen ist in der Rezeptur nicht enthalten / Allergen not contained in recipe</b>			
	<b>a</b>	<b>b</b>	<b>c</b>
<b>Glutenhaltiges Getreide / gluten-containing cereals</b>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Krustentiere / Crustaceans:</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
<b>Ei / Egg</b>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Fisch / Fish</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
<b>Soja / Soy</b>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Milch (Laktose) / Milk (lactose)</b>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Erdnüsse / Peanuts</b>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Andere Schalenfrüchte*** / Other edible nuts***</b>	x	x	<input type="checkbox"/>
<b>Sellerie / Celery</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
<b>Senf / Mustard</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
<b>Sesam / Sesame</b>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Schwefeldioxid und Sulphite / Sulphur dioxide</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
<b>Lupinen / Lupin</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
<b>Weichtiere / Molluscs</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x

**\*\*\* Mandeln / Almonds, Haselnüsse / Hazelnuts, Walnüsse / Walnuts, Cashewnüsse / Cashews, Pecannüsse, Pecans, Paranüsse / Brazil nuts, Pistazien / Pistachios, Macadamianüsse / Macadamia nuts**

<b>Rechtliche Aspekte / Legal regulations</b>		
	<b>Ja / Yes</b>	<b>Nein / No</b>
<b>Mikrobiologische Kriterien</b> werden nach Verordnung (EG) Nr. 2073/2005 eingehalten: <i>Microbiological criteria in accordance with Regulation (EC) No. 2073/2005:</i>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Pestizidrückstände</b> werden nach Verordnung (EG) Nr. 396/2005 eingehalten: <i>Pesticide residues in accordance with Regulation (EC) No 396/2005:</i>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Höchstgehalte für Kontaminanten wie Schwermetalle und Mykotoxine</b> werden nach Verordnung (EG) Nr. 1881/2006 eingehalten: <i>Maximum levels for contaminants such as heavy metals and mycotoxins in accordance with regulation (EC) no 1881/2006</i>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Unsere Verpackungsmaterialien in Kontakt mit Lebensmitteln entsprechen den Anforderungen der VO(EG) Nr. 1935/2004, VO(EG) Nr. 2023/2006 und VO(EG) Nr. 10/2011.</b> <i>Our packaging materials in contact with food comply with the requirements of the VO(EG) No. 1935/2004, (EC) No. 2023/2006 and (EC) No. 10/2011.</i>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Unsere Produkte sowie unsere Produktionsbereiche sind gemäß Verordnung (EG) Nr. 1829 / 2003 und Verordnung (EG) Nr. 1830 / 2003 frei von gentechnisch veränderten Rohstoffen, Hilfsstoffen und sonstigen Organismen.</b> <i>Our products and producing areas are free from any genetically modified raw materials, auxiliary materials and other organisms according to regulation (EC) no 1829 / 2003 and regulation (EC) no 1830 / 2003.</i>	x	<input type="checkbox"/>
<b>Unsere Produkte entsprechen der Richtlinie 1999/2/EG zur Behandlung von Lebensmitteln mit ionisierenden Strahlen.</b> <i>Our products comply with Directive 1999/2/EC on the treatment of foodstuffs with ionising radiation.</i>	x	<input type="checkbox"/>

Completed: C.H. 09.09.2022

Verified: L.H. 28.09.2022

**Hersteller/Lieferant:** Kägi Söhne AG Waffeln- & Biscuitfabrik  
 Loretostrasse 52, 9620 Lichtensteig  
**Artikelbezeichnung:** KAEGI FRET MINI DISPENSER 1 KG 153 STUECK  
**GTIN Artikel/Umverpack:** 7610046156642 /  
**Verkehrsbezeichnung:** Schweizer Waffelspezialität umhüllt mit Milkschokolade (42%)  
**Artikelnummer:**



152722 (008 HAMBERGER GROSSMARKT BERLIN GMBH & CO. KG)

**Nettogewicht:** 1000,000 G **ATG:** Keine Angabe

**Zutaten:** Zutaten: Zucker, Palmfett, WEIZENMEHL, VOLLMILCHPULVER, Kakaobutter, Kakaomasse, Kakaopulver, HASELNÜSSE, WEIZENFASERN gemahlen, EIGELBPULVER, Emulgator: SOJALECITHIN, Speisesalz, Backtriebmittel: Natriumhydrogencarbonat, Vanille Extrakt.

**Allergene:** Keine Angabe

**Deklarationspflichtige Zusatzstoffe:** Keine Angabe

**Zubereitung:** Keine Angabe

## Nährwerte:

**Durchschnittl. pro:** 100 g/ml

<b>Kilojoule:</b>	2.334 kJ	<b>Fett:</b>	35,00 g
<b>Kilokalorien:</b>	560 kcal	<b>davon ges. Fettsäuren:</b>	25,00 g
<b>Eiweiß:</b>	6,50 g	<b>Kohlenhydrate:</b>	57,00 g
<b>Salz:</b>	0,24 g	<b>davon Zucker:</b>	38,00 g

## Weitere Informationen:

**Zusammensetzung:** Keine Angabe

**Lagerhinweise:** 16,0°C bis 18,0°C

**Aufbewahrung:** Keine Angabe

**Herkunft:** Keine Angabe

**Vol. %:**

**Altersbeschränkung:**

**Ergiebigkeit:** Keine Angabe

**Conveniencegrad:** Keine Angabe

**Ernährungshinweise:** Keine Angabe

**Zubereitungsart:** Keine Angabe

## Besondere Produktgruppen:

<b>Käse:</b>	<b>Rinde verzehrbar:</b>	Keine Angabe
	<b>Reifezeit:</b>	Keine Angabe
	<b>Rindengereift:</b>	Keine Angabe
	<b>Schimmelgereift:</b>	Keine Angabe
	<b>Aus Rohmilch:</b>	Keine Angabe
<b>Fleisch:</b>	<b>Geburtsort:</b>	Keine Angabe
	<b>Aufzuchtort:</b>	Keine Angabe
	<b>Schlachtort:</b>	Keine Angabe
<b>Fisch:</b>	<b>Fangzone:</b>	Keine Angabe
	<b>Fangmethode:</b>	Keine Angabe



SNX GmbH  
Humboldtstraße 1a  
21465 Hamburg

Telefon: 040/78073001  
E-Mail: mail@bitebox.com  
UST-ID Nr.: DE331221222  
Öko-Kontrollstelle: DE-ÖKO-007

## Produktspezifikation: NUSSBOMBER

### Allgemeine Artikelinformationen

Verkehrsbezeichnung	Paranusskerne, Erdnüsse und Pekannusskerne		
EAN	4260347080103		
Herkunft	<b>Paranusskerne</b>	<b>Erdüsse</b>	<b>Pekannüsse</b>
	Bolivien, Brasilien	Argentinien, USA	USA, Australien
Beschreibung	Geschälte Paranusskerne, Salz-Erdnusskerne und geschälte Pekannusskernhälften Paranusskerne (40%), Erdnusskerne (40%) (Erdnüsse, Erdnussöl, Salz), Pekannusskerne (20%)		
Zutaten			
Mindesthaltbarkeit ab Produktion/ Werk	120 Tage		
Restlaufzeit beim Wareneingang	100 Tage		
Konservierungsmethode	keine		

### Verpackung

<b>Art der Verpackung (Schale)</b>	
Name:	PLA-Folie
Materialbeschreibung:	PLA (Polylactide = Polymilchsäuren) Zusammensetzung: 81% Maisstärke, 10% Wasser, 9% PVOH (Polyvinylalkohol),
Gewicht netto	7g
Abmessungen	Schale: L: 11cm, B: 8,5cm, H: 2,5cm
<b>Art der Verpackung (Folie)</b>	
Name:	RPQ-CBST
Materialbeschreibung:	Plastikfreie 2-Schicht Verpackungsfolie aus Cellulosefolie und Stärkeblendfolie, milchig transparent, gentechnikfrei, > 70% nachwachsende Rohstoffe, < 30% Biopolymere aus natürlichen und synthetischen Ölen. Kompostierbar in rund 180 Tagen in natürlicher Umgebung. Entwickelt als Primärverpackung für Lebensmittel

### Nähr- und Brennwertangaben

	<b>je 100g</b>
Brennwert in kJ/kcal	2695/644
Fett (g)	60,6
davon gesättigte Fettsäuren (g)	10,2
Kohlenhydrate (g)	5,6
davon Zucker (g)	2,6
Eiweiß (g)	19
Salz (g)	0,68

### Lagerung

Lagerbedingungen	Originalverpackt, kühl, trocken lichtgeschützt
------------------	--

### Klassifizierungen

GVO Status	Für das gelieferte Produkt gilt, im Sinne der Verordnungen (EG) Nr. 1829/2003 und 1830/2003 über gentechnisch veränderte Lebensmittel und Futtermittel, dass es nicht aus GVO besteht, nicht GVO enthält und nicht aus GVO hergestellt wurde.
------------	---

### Allergene

<b>Im Produkt enthalten</b>	<b>In Spuren möglich</b>
Paranusskerne	Glutenhaltiges Getreide
Erdnusskerne	weitere Schalenfrüchte
Pekannusskerne	Eier
	Milch- und Milchbestandteile
	Sellerie
	Senf
	Soja
	Sesamsamen

Hersteller/Lieferant:	Ritter Alfred Gmbh & Co KG Ritter Sport Postfach 1240, 71108 Waldenbuch		
Artikelbezeichnung:	RITTER SPORT SCHOKOWUERFEL MIX 176 G BUNTER MIX		
GTIN Artikel/Umverpack:	4000417650009 / 4000417653307		
Verkehrsbezeichnung:	Mischung aus gefüllten Vollmilchschokoladen. Gefüllte Vollmilchschokolade mit Nugat (46%). Gefüllte Vollmilchschokolade mit Schokoladencreme (34%) und Keks-Crisp (4%). Gefüllte Vollmilchschokolade mit Nugatcreme (40%), gehackten Haselnüssen (2,5%) und Reisflakes (1%). Gefüllte Vollmilchschokolade mit Karamell-Creme (46%).		
Artikelnummer:	143835 (008 HAMBERGER GROSSMARKT BERLIN GMBH & CO. KG)		
Nettogewicht:	176,000 G	ATG:	Keine Angabe
Zutaten:	Zutaten: Zucker, Kakaobutter, Palmfett, Kakaomasse (9%), HASELNUSSmasse (6,5%), MILCHzucker, SAHNEpulver, MagerMILCHpulver, VollMILCHpulver, BUTTERreinfett, SüßMOLKEpulver, BUTTER, Maltodextrin, WEIZENmehl, HASELNÜSSE (gehackt), Emulgator: Lecithine (SOJA), Reis, Malz (WEIZEN), WEIZENstärke, Bourbon Vanille Extrakt, Salz, natürliches Aroma, GERSTENmalzextrakt. Kann Spuren von ERDNÜSSEN, anderen SCHALENFRÜCHTEN und Ei enthalten.		
Allergene:	Glutenhaltiges Getreide und glutenhaltige Getreideerzeugnisse, Nüsse und Nusserzeugnisse, Soja und Sojaerzeugnisse, Milch und Milcherzeugnisse		
Deklarationspflichtige Zusatzstoffe:	Keine Angabe		
Zubereitung:	Keine Angabe		
<b>Nährwerte:</b>			
Durchschnittl. pro:	100 g/ml		
Kilojoule:	2.436 kJ	Fett:	40,00 g
Kilokalorien:	585 kcal	davon ges. Fettsäuren:	21,00 g
Eiweiß:	6,50 g	Kohlenhydrate:	49,00 g
Salz:	0,25 g	davon Zucker:	46,00 g
<b>Weitere Informationen:</b>			
Herstellerauslistung ab:	09.04.2021		
Zusammensetzung:	Keine Angabe		
Lagerhinweise:	Keine Angabe		
Aufbewahrung:	Keine Angabe		
Herkunft:	Keine Angabe		
Vol. %:	Altersbeschränkung:		
Ergiebigkeit:	Keine Angabe		
Conveniencegrad:	Keine Angabe		
Ernährungshinweise:	Keine Angabe		
Zubereitungsart:	Keine Angabe		

Hersteller/Lieferant: Ritter Alfred Gmbh & Co KG Ritter Sport  
Postfach 1240, 71108 Waldenbuch  
Artikelbezeichnung: RITTER SPORT SCHOKOWUERFEL MIX 176 G BUNTER MIX  
GTIN Artikel/Umverpack. 4000417650009 / 4000417653307

## Besondere Produktgruppen:

Käse:	Rinde verzehrbare:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
Fleisch:	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtsort:	Keine Angabe
Fisch:	Schlachtort:	Keine Angabe
	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe



**PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET**

Art.-Nr. / Art. No.: 06434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango &amp; Orange Paper Can

Page: 1/5

**1. Allgemeine Informationen / General Information**

Art.-Nr. / Art. No.	06434
Produktname / Product name	Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can
Marke / Brand	Froosh
Zolltarifnummer / Customs tariff number	22029919990
Ursprungsland / Country of origin	Austria
Private Label-fähig / Private label	Nein
MwSt Satz / VAT rate (7% or 19%).	19 %

Abbildung / Picture





## PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: o6434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 2 / 5

### 2. Informationen zur lebensmittelrechtlichen Kennzeichnung (EU) / Information for labeling according to food law (EU)

Lebensmittelrechtliche Bezeichnung des Lebensmittels / Legal name of the food:

Deutsch: Getränkezubereitung mit Mango & Orange. Fruchtgehalt 100 %.

English: Beverage preparation with Mango & Orange. Fruit content 100%.

Zutaten / Ingredients:

Deutsch: 1 Apfel, Mango (28%), ½ Banane, Orange (10%), Zitronensaft, Maracuja.

English: 1 apple, mango (28%), ½ banana, orange (10%), lemon juice, passion fruit.

Nährwertangaben / Nutrition information

Angabe der Nährwerte pro 100 mL / Indication of nutritional values per 100 mL	
Energie [kcal] / Energy [kcal]	57
Energie in [kJ] / Energy [kJ]	240
Fett [g] / Fat [g]	0,1
davon gesättigte Fettsäuren [g] / of which saturates [g]	0
Kohlenhydrate [g] / Carbohydrates [g]	13
davon Zucker [g] / of which sugars [g]	12
Ballaststoffe [g] / Fibre [g]	1,1
Eiweiß [g] / Protein [g]	0,5
Salz [g] / Salt [g]	0,01

**PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET**

Art.-Nr. / Art. No.: o6434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango &amp; Orange Paper Can

Page: 3 / 5

**2. Informationen zur lebensmittelrechtlichen Kennzeichnung (EU) /  
Information for labeling according to food law (EU)**
**Allergene / Allergens**

 Wenn das jeweilige Allergen gemäß Rezeptur enthalten ist, so ist das Kästchen daneben markiert / If the respective allergen is included according to the receipt, the checkbox is selected (  )

<input type="checkbox"/>	Weizen / Wheat	<input type="checkbox"/>	Mandeln / Almonds
<input type="checkbox"/>	Roggen / Rye	<input type="checkbox"/>	Haselnüsse / Hazelnuts
<input type="checkbox"/>	Gerste / Barley	<input type="checkbox"/>	Walnüsse / Walnuts
<input type="checkbox"/>	Hafer / Oats	<input type="checkbox"/>	Cashewnüsse / Cashews
<input type="checkbox"/>	Dinkel / Spelt	<input type="checkbox"/>	Pekannüsse / Pecan nuts
<input type="checkbox"/>	Kamut / Kamut	<input type="checkbox"/>	Paranüsse / Brazil nuts
<input type="checkbox"/>	Andere glutenhaltige Getreide / Other cereals containing gluten	<input type="checkbox"/>	Pistazien / Pistachio nuts
<input type="checkbox"/>	Schalentiere / Crustaceans	<input type="checkbox"/>	Macadamianüsse / Macadamia nuts
<input type="checkbox"/>	Eier / Eggs	<input type="checkbox"/>	andere Schalenfrüchte / Other nuts
<input type="checkbox"/>	Fisch / Fish	<input type="checkbox"/>	Senf / Mustard
<input type="checkbox"/>	Erdnüsse / Peanuts	<input type="checkbox"/>	Sesam / Sesame seeds
<input type="checkbox"/>	Soja / Soy	<input type="checkbox"/>	Schwefeldioxid und Sulfit / Sulphur dioxide and sulphites
<input type="checkbox"/>	Milch (einschließlich Laktose) / Milk (including lactose)	<input type="checkbox"/>	Weichtiere / Molluscs
<input type="checkbox"/>	Lupine / Lupin	<input type="checkbox"/>	Sellerie / Celery

Kann Spuren enthalten von / May contain traces of:

Deutsch: keine Spuren.

English: no traces.

Deklarationspflichtige Zusatzstoffe gemäß §9 ZZuLV / Declarable additives according to §9 ZZuLV (only applicable if distributed in Germany)

Enthalten / Contain: Nein / No

Lagerhinweise / Storage conditions:

Das Produkt kann bei Zimmertemperatur (2-22 ° C) versendet und gelagert werden. Es wird jedoch empfohlen, es kalt zu halten (2-8 ° C). / Product can be shipped and stored in ambient condition (2-22°C) but is recommended to be kept cold (2-8°C).

Mindesthaltbarkeit ab Produktion (Tage) / Shelf life from production (days):

270

Zusätzliche verpflichtende Hinweise / Additional mandatory information:

Zubereitung / Preparation:

Deutsch: verzehrfertig

English: ready to drink



## PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: 06434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 4 / 5

### 3. Hinweise zu speziellen Produkteigenschaften / Ernährungsformen /

#### Notes on special product properties / diets

Produkteigenschaft / Ernährungsform / product properties / diets

<input type="checkbox"/>	Kosher
<input type="checkbox"/>	Halal
<input type="checkbox"/>	Bio / Organic
<input checked="" type="checkbox"/>	Vegan
<input checked="" type="checkbox"/>	Vegetarisch / Vegetarian
<input type="checkbox"/>	Glutenfrei / Gluten free
<input type="checkbox"/>	Laktosefrei / Lactose free
<input type="checkbox"/>	Zuckerfrei / Sugar free
<input type="checkbox"/>	Fairtrade
<input checked="" type="checkbox"/>	GMO frei / GMO free
<input checked="" type="checkbox"/>	Ohne Zusatzstoffe gemäß §9 ZZuLV / Without additives according to §9 ZZuLV
<input checked="" type="checkbox"/>	Ohne Konservierungsstoffe / Without preservative substances

### 4. Verpackung & Logistik / Packaging & Logistics

Stück / Piece		Karton / Carton	
Verpackungsart / Packaging		Verpackungsart / Packaging	
Inhalt Anzahl Untereinheiten / Content Number of subunits		Inhalt Anzahl Stück / Content Number of Pieces	24 x 150 ml
Gewicht Netto [kg] / Net weight [kg]	0.156	Gewicht Netto [kg] / Net weight [kg]	3.74
Gewicht Brutto [kg] / Gross weight [kg]	0.168	Gewicht Brutto [kg] / Gross weight [kg]	4.1
Länge [cm] / Length [cm]	5.5	Länge [cm] / Length [cm]	22.1
Breite [cm] / Width [cm]	5.5	Breite [cm] / Width [cm]	33.2
Höhe [cm] / Height [cm]	9	Höhe [cm] / Height [cm]	9.3
EAN-Code	7350020723032	EAN-Code	7350020723049



## **PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET**

Art.-Nr. / Art. No.: 06434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 5 / 5

---

### 5. Konformität / Conformity

---

Die Verpackungen, die direkt mit dem Lebensmittel in Kontakt kommen, entsprechen der Verordnung (VO) der Europäischen Gemeinschaft (EG) Nr. 1935/2004. / The packaging that comes into direct contact with the food complies with Regulation (EC) No 1935/2004 .

Das Produkt entspricht den Anforderungen des deutschen Lebensmittelrechts sowie den einschlägigen Verordnungen der EU. / The product meets the requirements of German food law as well as the relevant EU regulations.

Der Artikel enthält gemäß der Verordnungen (EG) 1829/2003 und 1830/2003 keine deklarationspflichtigen gentechnisch veränderten Organismen oder daraus hergestellte Produkte. / This product does not contain any notifiable genetically modified organisms or derivatives thereof in accordance with Regulations (EC) 1829/2003 and 1830/2003.

---

27.06.2022 12:00:38.690

Dieses Dokument wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig / This Document was created automatically and is valid without signature